
   

ROC ARENAS DORADAS 4*

  
Země a lokalita Kuba, Varadero

Ubytování ROC ARENAS DORADAS 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Kolektivní transfer z letiště do hotelu na Varaderu
Ubytování na Varaderu ve vybraném hotelu v režimu ALL
INCLUSIVE
Kolektivní transfer z hotelu na Varaderu na letiště
Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s
možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu,
sídlí v Havaně)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (59 Kč-299
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Příplatek za pokoj s výhledem na moře nebo za pokoj vyšší
kategorie



  
Popis stravování 

Program ALL INCLUSIVE v hotelu Arenas Doradas nabízí svým hostům široký výběr místní i
mezinárodní kuchyně a také pestrou nabídku nápojů (káva, džus, pivo, vína, koktejly, likéry).
Snídaně, obědy a večeře jsou podávány v bufetové restauraci "El Escarpe". Lze také navštívit
některou ze čtyř a la carte restaurací („Los Loritos, Dolce Vita, El Galeon nebo Natura“
nabízejících italskou, rybí, místní a mezinárodní kuchyni. Po celý den lze využít lehkého
občerstvení u pěti hotelových barů, včetně bazénového aquabaru "Los Cocos", nebo přímo na
pláži pak oceníte bar „Los Pelícanos“ či pěkného lobby baru "El Patio", který je hostům k dispozici
24 hodin denně k neomezené konzumaci rozlévaných nealkoholických a alkoholických nápojů
místní výroby.

Popis ubytování 

ROC ARENAS DORADAS 4****

Hotelový komplex se nachází v krásné tropické zahradě, přímo u pláže „Playa de los Tainos“ s
jemným bílým pískem. Disponuje 316 pokoji (z nichž 24 tvoří pokoje vyšší kategorie – suites),
rozložených mezi 11 dvoupatrových budov. Všechny pokoje jsou klimatizované a s vlastním
sociálním zařízením, vysoušečem vlasů, minibarem, satelitní televizí, telefonem a bezpečnostním
trezorem. Všechny pokoje mají vlastní balkon či terasu. Na vyžádání jsou k dispozici i přistýlky pro
děti. V rámci programu ALL INCLUSIVE lze využít stravování v bufetové restauraci „El Escarpe“
nebo v některé ze čtyř specializovaných a la carte restaurací (italská, kubánská, mořské plody,
mezinárodní). V areálu je k dispozici 5 barů, včetně pěkného baru „Los Pelícanos“ přímo na pláži.
Lobby bar „El Patio“ je k dispozici hotelovým hostům 24 hodin denně. Hotel má pěkný bazénový
komplex, brouzdaliště pro děti a vířivku (lehátka a slunečníky u bazénů, na pláži a v zahradě
zdarma), wellness centrum s možností využití masáží a miniklub s celodenním programem pro
děti od 4 do 12 let a klub pro teenagery od 13 do 17 let. Během animačních programů zde
nechybí aerobik, kurzy tance, příprava koktejlů, potápění, taneční představení a živá hudba,
každovečerní zábavná show a diskotéka. Na hotelové pláži je možné využít širokou škálu vodních
sportů, například šnorchlování, kajak, šlapadla nebo plavbu katamaránem. Pro sportovní vyžití



jsou k dispozici tenisové kurty, plážový volejbal, stolní tenis, kulečník, šipky nebo šachy. Hotel má
směnárnu, internet WIFI v lobby hotelu (za poplatek), hlídané parkoviště, prádelnu, zdravotnickou
službu a obchůdky se suvenýry či zbožím denní potřeby. Jen pár desítek metrů od hotelu se
nachází známé delfinárium či Marina Chapelin, ze které každý den odplouvají katamarány na
panenský ostrov Cayo Blanco. U hotelu lze zapůjčit automobil nebo skútr pro výlety do okolí.
Hotel zajišťuje zdarma autobusovou dopravu pro své klienty do centra Varadera a zpět (3x
denně). V hotelu lze zorganizovat legální či symbolickou svatbu. 

Popis lokality ubytování 

VARADERO

Letovisko „Varadero” se nachází 140 km od Havany a je největším turistickým střediskem na
Kubě s více než půl milionem turistů ročně. Nachází se na velmi úzkém (0,5 - 1 km) a 25 km
dlouhém poloostrově „Hicacos”. První historické zmínky o poloostrově sahají do roku 1555. V této
době zde byl španělský přístav. Dnešní letovisko bylo vystavěno jako sídlo bohatých ve 20. letech
minulého století. Po druhé světové válce zde byla postavena kasina a hotely. Nádherná 22
kilometrová pláž věhlasných bílých písků, tyrkysové moře a desítky moderních resortů s
programem „ALL INCLUSIVE”, nabízí ideální podmínky pro vodní sporty, koupání, potápění, golf a
denní i noční zábavu. Na jihu regionu leží Národní Park „Ciénaga de Zapata” (4 400 km² -
bažinné ekosystémy s bohatou endemickou florou a faunou). Součástí parku je areál „Guamá” k
němuž patří: krokodýlí farma, indianská vesnice „Aldea Taina” a „Lago del Tesoro” - jezero
pokladů. O několik kilometrů dále leží zátoka Sviní se známým epickým muzeem a pláž „Playa
Girón”. Za zmínku ještě stojí údolí - „Valle Yumuri” a vyhlídka - „Mirador Bacunayagua” (na půl
cesty mezi Havanou a Varaderem). Za návštěvu také stojí nádherná jeskyně „Cuevas de
Bellamar”, 10 km od města Matanzas. Varadero je v současnosti oblíbené turistické středisko s
bílými písčitými plážemi a moderními zábavními středisky. Jeho pláž se řadí mezi 10
nejkrásnějších pláží světa. Mezi zajímavá turistická lákadla patří 18-ti jamkové golfové hřiště,
delfinárium nebo marína, odkud každým dnem odplouvají katamarány na přilehlé panenské
ostrůvky.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Havany v odpoledních hodinách (cca 18.00 lokálního času).
Přivítání s česky mluvícím průvodcem. Transfer do hotelu na Varaderu. Ubytování.

2.,3.,4., - 14. DEN (délka pobytu dle Vašeho výběru)
Volné dny v programu ALL INCLUSIVE s možností využití fakultativních výletů.

POSLEDNÍ DEN
Volný dopolední program.
11:00 - 15:00 transfer na letiště José Martí v Havaně .
Ve večerních hodinách odlet z Havany Air France nebo Swiss směr Praha. Přílet následující den.

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA S MOŽNOSTÍ NÁKUPU FAKULTATIVNÍCH VÝLETŮ 
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